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A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen szerzett középiskolai történelem-földrajz 

szakos tanári diplomát 1982-ben. 1986-ban a KLTE-n egyetemi doktori címet szerzett. 

1987-ben és 1988-ban a müncheni Lajos–Miksa Egyetemen (LMU) posztgraduális 

képzésben vett részt DAAD ösztöndíjjal. 1983-tól 1990-ig az MTA Földrajztudományi 

Kutató Intézet tudományos munkatársa volt. 1990-ben az Ipari és Kereskedelmi 

Minisztérium miniszteri kabinetfőnöke lett, ezt a posztot a következő évig töltötte be, 

amikor a Magyar Nemzeti Bank elnöki tanácsadója lett. 1995-től három évig a Magyar 

Trendkutató Központ megbízott igazgatója volt, majd két évig a székesfehérvári Kodolányi 

János Főiskola turizmus tanszékét vezette. 1995 és 1997 között az Alexander von 

Humboldt Alapítvány kutatói ösztöndíjasa volt a Heidelbergi Egyetem Földrajzi 

Intézetében. A következő két évben kutatási projektvezető volt az Osztrák Tudományos 

Akadémia Város és Regionális Kutató Intézetében, Bécsben.  
 

1996-ban az MTA Doktori Tanácsától kandidátusi fokozatot nyert földrajzi 

tudományokból. 1999-ben a KLTE-n habilitált. 2000-től a Gazdasági Minisztérium 

regionális gazdaságfejlesztési helyettes államtitkárságát vezette, 2002-ig.  
 

2002-től egyetemi tanár az Andrássy Gyula Budapesti Német Nyelvű Egyetemen. 2003-tól 

a bécsi Institut für den Donauraum und Mitteleuropa (IDM, Duna-térségi és Közép-európai 

Intézet), 2010-től pedig a Private Urban Governance Research Network tudományos 

tanácsának tagja. 2006-tól 2010-ig a Nézőpont Intézet szakmai tanácsadója volt. 2008 és 

2010 között a Cardiffi Egyetemen volt az Európai Unió Marie Curie kutatói ösztöndíjasa. 

2010-től a Cardiffi Egyetem tiszteletbeli tanára. A köztársasági elnök 2010. június 2-án az 

újonnan felálló Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaságstratégiai államtitkárának nevezte 

ki. Az államtitkári pozíciót 2014-ig töltötte be. 2014. október 1-jétől 2018 novemberéig a 

Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) magyar állandó 

képviseletének vezetője, valamint 2015. január 1-jétől Magyarország UNESCO 

nagykövete. 2018 decemberétől 2020 decemberéig az Európai Bizottság Közös Kutató 

Központjának tudományos munkatársa Sevillában.  
 

2020 decembere óta a Mathias Corvinus Collegium Technológiai Jövők Műhelyének 

vezetője. Kutató professzorként a Neumann János Egyetem – Magyar Nemzeti Bank 

Tudásközpont munkájában 2022 óta vesz részt.  
 

Publikációi és szakterülete: 14 önálló kötetet és több mint hetven tanulmányt publikált 

hazai, német és angol folyóiratokban és tanulmánykötetekben Kelet-Közép-Európa 

piacgazdasági átalakulásáról, a globalizációról, a lakás- és munkaerőpiacról, a robotizáció 

gazdasági hatásairól, valamint az európai innovációs és startup ökoszisztémákról.  

  

mailto:zcsefalvay@mmc.hu
https://m2.mtmt.hu/api/author/10009694
https://scholar.google.es/citations?user=do9ANbwAAAAJ&hl=en


 

 

 
 

 
 

 oktatásszervezés 

 adminisztráció 

 rendezvényszervezés 

 szerkesztés 
 

 

E-mail: feuerverger.catherine@nje.hu  

 

Feuerverger R. Catherine ügyvivő szakértő 

 

Publikációk: https://m2.mtmt.hu/api/publication/33650765  

 

 

Iskoláit New Yorkban, Brooklyn-ban végezte. Szakképzettsége: medical billing, cosmetics 

és irodavezetés. 

 

 

Magyarországon a felsőoktatásban tanszéki és intézeti adminisztrátorként dolgozott a 

Budapesti Corvinus Egyetemen (2008-2015), a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen (2016-

2020) és 2021-től a Neumann János Egyetem Gazdaságföldrajzi és Településmarketing 

Központjában. 

 

 

Feladata a Központ működtetése és oktatásszervezése; a HR adminisztráció, 

rendezvényszervezés. Szakmailag az angol publikációk szerkesztése, az angol nyelvű 

tanulmányok olvasószerkesztői ellenőrzése, a REKO EN promóció szervezése, a Központ 

Face Book oldalának szerkesztése. Ő szerkeszti a Központ éves tanulmányköteteit. 
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1969-ben született Orosházán. Ott járt általános és középiskolába is. 1995-ben diplomázott 

a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Gazdálkodási szakján, Pénzügy 

főszakirányon és Környezetmenedzsment mellékszakirányon. 2006-ban védte meg a 

doktori disszertációját az ELTE TTK Földtudomány, Földrajz Doktori Iskolájában. 1995-

től kezdődően 26 évig tanított a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem és jogutódai 

Gazdaságföldrajz tanszékén és annak különböző nevű jogutódain. A 26 év alatt gyakran 

változott a tanszék oktatási és kutatási profilja, így az ő oktatási és kutatási területei is. A fő 

oktatási és kutatási területei közé tartozott, különböző időpontokban az Európai Unió és 

különböző szakpolitikái, a természeti erőforrások, a regionális gazdaságtan, politika és 

tervezés, közlekedés gazdaságtan és földrajz, illetve az energiagazdálkodás. Mindezek 

mellett 18 évig tanított folyamatosan a határon túli magyar felsőoktatásban az Erdélyi 

Magyar Tudományegyetemen, a Babes-Boyai Tudományegyetemen és a Selye János 

Egyetemen. A Budapesti Corvinus Egyetem mellett számos hazai egyetemen és főiskolán 

tanított óraadóként, illetve volt különböző állami intézmények, önkormányzatok, tanácsadó 

cégek külső szakértője. 2021-óta dolgozik a Neumann János Egyetemen. A Regionális és 

Környezeti Gazdaságtan mesterszak szakvezetője. A Neumann Janos Egyetem REKO 

szakján Természeti erőforrások gazdaságtana, Regionális gazdaságtan és politika, illetve 

Pénzügyek c. tantárgyakat oktat.  

 

Több könyve jelent meg az Európai Unió regionális politikájáról. 2023-ban jelent meg a 

Globalizáció és modernizáció c. könyve. Számos könyvfejezetnek volt a szerzője a 

természeti erőforrások, a regionális gazdaságtan, a pénzföldrajz témakörében. Az American 

Economic Association, a Magyar Regionális Tudományi Társaság és a Magyar 

Közgazdasági Társaság tagja. Az RSA és az AAG szervezésében számos nemzetközi 

konferencián vett részt előadóként és szekció vezetőként. Az RSAI World Congress 2024 

Kecskemét helyi szervező bizottságának társelnöke és a nemzetközi tudományos 

bizottságának tagja. Az RSA magyarországi nagykövete.  
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Egyetemi tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán 

folytatta, ahol 2011-ben geográfusként, terület- és településfejlesztés szakirányon szerzett 

oklevelet.  

 

Szakmai pályafutását a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit 

Kft.-nél kezdte. Ezt követően 2011 és 2013 között a Nemzetgazdasági Minisztérium 

Területfejlesztési Tervezési Főosztályán dolgozott.  

 

2013 és 2019 között a Magyar Nemzeti Bank elemzője, majd 2019-től a PAGEO 

Geopolitikai Kutatóintézet kutatója. 2015 és 2019 között a Pécsi Tudományegyetem 

Földtudományok Doktori Iskolájának hallgatója, ahol abszolutóriumot szerzett.  

 

Kutatási témája a vagyoni és jövedelmi egyenlőtlenségek geopolitikai vonatkozásai volt.  

 

Személyes és szakmai érdeklődése egyre inkább a klímaváltozás által előidézett környezeti, 

társadalmi és gazdasági átalakulások, illetve az azokhoz való alkalmazkodás felé fordult, 

így kutatómunkáját is elsősorban ezen a területen végzi.  
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1991-ben született Hajdúnánáson, középiskolai tanulmányait Nyíregyházán, a Vasvári Pál 

Gimnáziumban végezte. 2019-ben végezett politikatudomány mesterszakon a Miskolci 

Egyetemen. 2014 óta dolgozik a lakiteleki Népfőiskolán, ahol legfőképp a Kárpát-medencei 

értékfeltáró kollégiumok szervezésével foglalkozik. 2020 óta óraadóként dolgozik a 

Neumann János Egyetemen.  

 

Kutatási területe az értékfeltárás szerepe az identitásképzésben: Ez a kutatás azt vizsgálja, 

hogy a Lakiteleki Népfőiskola által szervezett értékfeltáró kollégiumok hogyan járulnak 

hozzá a magyar nemzeti identitás erősítéséhez és megőrzéséhez. A kutatás célja, hogy a 

kollégiumok által képviselt értékrendet beépítse a nemzetpolitikai döntéshozatalba, és 

elősegítse a magyar néprajzi, szociológiai, kulturális és politológiai kutatásokat. 

 

Applikációs-életterek a XXI. században: ez a kutatás azt vizsgálja, hogy Kína hogyan 

használja ki az okostelefonok és az applikációk által nyújtott lehetőségeket, és milyen 

hatással van ez a kínai társadalomra és gazdaságra. A kutatás célja, hogy feltárja az európai 

applikációs-életterek potenciálját és kihívásait, és javaslatokat tegyen az európai 

mobilapplikációs ökoszisztéma fejlesztésére. 

 

Okosvárosok Magyarországon: ez a kutatás azt vizsgálja, hogy Magyarország hogyan 

alkalmazza az okosváros technológiákat a városok fenntarthatóságának és 

versenyképességének növelésére. A kutatás célja, hogy bemutassa az okosváros programok 

eredményeit és kihívásait Magyarországon, és összehasonlítsa őket más európai 

országokkal. 
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2006-2021 között a Budapesti Corvinus Egyetemen oktatott különböző marketing 

tárgyakat, doktori disszertációját az országmárka-érték mérés témakörében írta, doktori 

(PhD) fokozatát 2013-ban szerezte meg. Az MNB Tudásközpont Gazdaságföldrajzi, 

Településmarketing és Geopolitikai Központhoz 2021-ben oktató-kutatóként, majd 2022. 

febr. 1-jén részfoglalkozású oktatóként csatlakozott. Emellett tanácsadóként és stratégiai 

tervezőként, majd cégcsoport szintű stratégiai igazgatóként (CSO) dolgozott, többek között 

a Team Red, Young & Rubicam, Ogilvy, Geometry, VMLY&R ügynökségeknél, számos 

vezető telco, FMCG, autóipari, kiskereskedelmi, gyógyszeripari stb. márkán. Jelenleg több 

multinacionális vállalatnál stratégiai tanácsadó, nagy márkák üzleti és kommunikációs 

stratégiájáért felel.  

 

Szakterülete a márkaépítés, márkaérték-mérés, marketing- és kommunikációs 

stratégiaalkotás, emellett gyakran végez kvalitatív és kvantitatív kutatásokat is. 

Kutatásaiban az országimázs, országmárka, településmarketing elméleti és gyakorlati 

kérdéseit vizsgálja.  

 

Oktatott tárgyak: Mitől jó egy hely? Projektfeladat I. Projektfeladat II. A Budapesti 

Corvinus Egyetemen 2008-tól kezdődően segítette a Tudományos Diákköri Konferencia 

(TDK) szervezését eleinte szekciótitkárként, majd a Gazdálkodástudományi Kar TDT 

titkáraként és az Egyetemi Tudományos Diákköri Tanács (ETDT) tagjaként. Rendszeresen 

zsűritagja az Országos Tudományos Diákköri Konferenciának.  

 

Kitüntetései: 2012: „Közgáz Campus Tudományos Diákköri munkájáért" elismerő oklevél, 

Budapesti Corvinus Egyetem; 2018: Kiváló Mentor Díj kitüntetés, Budapesti Corvinus 

Egyetem; 2021: Országos Mestertanár Aranyérem kitüntetés. 
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1971-2013 között a BCE-n és jogelődjein oktatott. Kezdetben kémiai technológiát, a 80-as 

évek közepétől környezetgazdaságtant és környezeti menedzsmentet. Az utóbbi években 

főleg a mesterképzésben és a PhD képzésben oktat. 2003-ban MTA doktori fokozatot 

szerzett. 2012-ben vendégtanárként tanított az SGH-n Varsóban, ahol diszdoktorrá is 

avatták. Ezekben a témákban született tankönyveit több felsőoktatási intézmény használja 

tananyagként. 

 

Alapítója volt a BCE első környezetgazdaságtan tanszékének és alapító tagja volt a 

Corvinus Egyetem Gazdálkodástudományi PhD szakbizottságának, és vezetője a 

környezetgazdaságtan, környezeti menedzsment specializációnak. Több mint 27 hallgató 

szerzett PhD fokozatot a témavezetői munkája során. Jelenleg is témavezető a Corvinus 

Egyetem és a MATE Kaposvári Campus doktori iskoláiban.  

 

Alelnöke a Magyar Természettudományi Társaságnak, és vezetője a Környezettudományi 

Szakbizottságnak. 2018-ban a környezetvédelem terén kivételesen magas színvonalú, 

példaértékű eredményeiért a Justitia Regnorum Fundamentum díjban részesült. 

 

2018-tól Emeritus Professzorként tanít a Corvinus Egyetemen BA, MA és PhD kurzusokon, 

Kaposvárott PhD és az ELTE szakjogász és BSc képzésekben óraadóként oktat. 2022-ben 

részfoglalkozásúként csatlakozott a Neumann János Egyetem Gazdaságföldrajzi és 

Településmarketing Központjához. Itt oktatja a Környezeti gazdaságtan c. tantárgyat a 

Regionális és környezeti gazdaságtan mesterszakon, melyet eredetileg ő alapított a 

Corvinus Egyetemen. 
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Az ELTE TTK biológia-földrajz szakján végzett okleveles középiskolai tanárként. Másfél 

évig gimnáziumban oktatott, majd 1969-től a Budapesti Corvinus Egyetemen és jogelődjein 

különböző tárgyak oktatásában és tananyagfejlesztésében, valamint a jövőkutatással, 

országos és térségi, települési fejlesztési tervek, programok, stratégiák kidolgozásával 

összefüggő tudományos kutatási programok, projektek kidolgozásában vett részt. 1971-ben 

egyetemi természettudományi doktori, 1994-ben közgazdaságtudományi kandidátusi 

fokozatot szerzett. Tagja volt az Egyetem Tanárképző Bizottságának, az Egyetem első 

akkreditációjának részeként a Közgazdaságtudományi Kar akkreditációs anyagát 

készítette.1997 és 2009 között a Gazdaságföldrajz Tanszék vezetője volt. A tanszéki 

munkatársakkal készített Természeti erőforrások gazdaságtana és földrajza c. könyvük az 

Aula Kiadó egyik több kiadást megért és több egyetemen oktatott sikerkönyve lett. Tagja 

volt a Regionális és környezeti gazdaságtan mesterszakot kidolgozó munkacsoportnak. 

Több hazai terület- és településfejlesztési koncepció és stratégia kidolgozása mellett 

közreműködött nemzetközi projektek (pl. Donauregionen, Regional Leadership in V4 

Countries) kidolgozásában, azok vezetésében, hazai és külföldi pályázatok értékelésében. 

Előadásokat és szemináriumokat tartott magyar és angol nyelven a terület- és 

településfejlesztés, regionális politika, fejlesztési tervek, stratégiák elméleti, módszertani és 

gyakorlati kérdéseiről, a gazdaságföldrajz és a természeti erőforrások témaköreiből, 

kutatástervezéssel, valamint a jövőkutatással összefüggő kérdésekről hazai és külföldi 

egyetemeken, hazai és nemzetközi konferenciákon 1970 óta. Több hallgatója nyert hazai és 

nemzetközi TDK konferencián első helyezést. 

 

Alapító tagja az MTA Regionális Tudományi Bizottságának és a Magyar Regionális 

Tudományi Társaságnak. Kezdetektől részt vesz az MTA Jövőkutatási Szakbizottságának 

munkájában. Több cikluson keresztül a Magyar Földrajzi Társaság Választmányának tagja, 

és 1992-2023 között a Regional Studies Association magyarországi képviselője, ill. a 

magyar tagozat elnöke. 

 

2021-ben csatlakozott a Neumann János Egyetem Gazdaságföldrajzi és Településmarketing 

Központjához, ahol a jövőkutatás, gazdaságföldrajz és térségfejlesztés elméleti és 

gyakorlati kérdéseinek kutatása mellett a Regionális és környezeti gazdaságtan szak 

szakindítási anyagának előkészítésében és oktatásában működik közre. 
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2021. szeptember 1-től dolgozik a Neumann János Egyetem Gazdaságföldrajz és 

Településmarketing Központjában. Tudományos érdeklődését alapvetően meghatározza 

több évtizedes szakmai tevékenysége a mérnöki tudományok, a pénzügyek és a nemzetközi 

kapcsolatok világában.  

 

Mérnöki doktori címet a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, MBA 

fokozatot az Egyesült Államokban, a Yale Egyetemen szerzett. 

 

Fő kutatási témája a közgazdaságtan területén a vagyoni szemléletű fenntarthatóság, amit a 

környezet és a humán rendszerek közötti kapcsolat tudományos leírására szolgáló alkalmas 

keretrendszernek tekint. Doktori disszertációját a Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi 

Kapcsolatok és Politikatudományi Doktori Iskolájában nyújtotta be, ahol részt vett a 

Magyarország szerepe a globális fenntarthatósági és klímacélok elérésében c. tantárgy 

tervezésében, és ahol e tantárgy vendég-előadója. Szintén előadója az MNB Zöld 

Pénzügyek c. kurzusának a Neumann János Egyetemen. A kutatásaihoz kapcsolódóan 

mintegy 10 publikációja jelent meg magyar és angol nyelven:  

 

Fontosnak tartja a tudományos ismeretterjesztést, és a publicisztikai tevékenységet is. 

2021 óta tagja az Európai Környezet- és Erőforrásgazdászok Egyesületének (European 

Association of Environmental and Resource Economists).  
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Kereskedelmi, filozófiai, politikaelméleti végzettséggel rendelkezik. Jelenlegi kutatási 

területe: a kortárs filozófia alapján vizsgált identitás kérdése, elsősorban ideológiatörténeti 

szempontból, valamint a különböző ideológiák komparatív, gazdaságfilozófiai elemzése. 

 

Főbb filozófiai műveinek témái:  

1.) A nemzeti identitás, mint fenomén: logikai tábla és példák 

2.) Kecskemét belső identitásának erősítése egy helyi IMAGE–vállalkozó példáján: 

Művészet és marketing Kecskeméten 

3.) Esszé az értelmi, a testi, és az érzelmi regiszterek kiegyensúlyozott kapcsolatáról, a 

szerelem példáján 

4.) A filozófia tipológiája és az érzelemképződés filozófiája 

5.) Passzivitás az érzésképződésben, avagy Tengelyi László és Michel Henry az 

ősbenyomásról 

6.) Nemzeti öntudat és gazdasági prosperitás – avagy: a Corporate Identity elvének és 

gyakorlatának haszna a nemzeti öntudat és gazdasági teljesítmény összefüggésében, a 

globalista pénzpiacok hálózatában. 

 

Doktori disszertációja: A megjelenés filozófiája: értelem, észlelés, érzelem. 

 

Oktatott tantárgya az NJE-n: Magyarok a világ élvonalában – világraszóló magyarok 

(nemzetstratégia, örökségmenedzsment). 

 

Szakmai gyakorlatot szerzett a kereskedelemben és a politika világában, valamint közel két 

évtizede tart filozófiai konferenciaelőadásokat az ELTE-n. Egy éve dolgozik az MNB-NJE 

Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központ tagjaként.  
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Papp-Váry Árpád PhD habil a Neumann János Egyetem (NJE) Gazdaságföldrajzi és 

Településmarketing Központjában senior kutató, szakterülete az országmárkázás és a 

városmárkázás.  

Az NJE mellett Magyarország legnagyobb üzleti felsőoktatási intézménye, a Budapesti 

Gazdasági Egyetem (BGE) marketing mesterszakjának vezetője.  

Mind e mellett a Soproni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának doktori iskolájában a 

Marketing és Turizmus program vezetője.  

Az egyetemi oktatás mellett rendszeresen tart tréningeket és nyújt branding konzultációt, 

cége, a Márkadoktor Kft. a Magyar Multi Program akkreditált tanácsadója. 

Árpád több ismert marketing és branding szakkönyv írója, melyek közül a legfrissebb az 

Akadémiai Kiadó gondozásában megjelent „Országmárkázás – Versenyképes identitás és 

imázs teremtése”.  

A Magyar Tudományos Művek Tára 2023 októberi adatai alapján 400 tudományos 

közlemény szerzője, melyekre 717 hivatkozás érkezett. Hirsch-indexe 15.  

Publikációinak egy jelentős része elérhető weboldalán is, pdf formátumban: http://papp-

vary.hu/  

Oktatott tárgyai közt többek közt megtalálható a Mitől jó egy hely?, a Márkastratégia, 

nemzetközi márkázás, a Piackutatás, a Marketingkommunikáció, a Marketingtanácsadás. 

Magyar és angol nyelven egyaránt visz kurzusokat a Neumann János Egyetemen. 

Rendszeresen tanít külföldi intézményekben is, oktatott már Szlovéniában, Bulgáriában, 

Portugáliában, Romániában, Csehországban, Törökországban és Kazahsztánban is. 

A Magyar Marketing Szövetség (MMSZ) alelnöke, immár három ciklus óta. Több mint tíz 

marketing, reklám és PR szakmai verseny zsűritagja. Egyik korábbi munkahelyén, a 

Budapesti Metropolitan Egyetemen (METU) 3 ízben is az Év oktatójának választották a 

diákok, melyet minden évben csak egyetlenegy oktató kaphat meg a több száz munkatárs 

közül. A Kreatív magazin, a magyarországi kommunikációs szakma lapja szerint „Az 

ország egyik legismertebb marketingtanára. 

Wikipedia oldala: https://hu.wikipedia.org/wiki/Papp-

V%C3%A1ry_%C3%81rp%C3%A1d_(k%C3%B6zgazd%C3%A1sz)  
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A budapesti közgazdaságtudományi egyetem elvégzése után a Miskolci Egyetemen kezdte 

el pályáját, mely során kutatóként, oktatóként több évet töltött Németországban, Münster, 

Darmstadt, Aschaffenburg, Freiberg egyetemein. Fő kutatási területein az 

innovációmarketing, a business (üzleti) marketing, illetve a társadalmi, ezen belül 

elsősorban a települések, térségek marketingje terén vezetett, közreműködött nemzetközi és 

országos kutatási programokban. Az Innovációmenedzsment Kooperációs Kutatóközpont 

létrehozója, 2004-2008 között négy éven át alelnöke, kutatási programvezetője volt. Több, 

mint 250 tudományos közleménye, nyolcszázat meghaladó magyar és nemzetközi 

hivatkozása van. Hat folyóirat szerkesztőbizottsági tagja. Eddig 11 végzett doktorandusz 

mentora. Számos egyetemen (BMGE, ELTE, Soproni Egyetem) tartott kurzust, s a tízes 

évek végén két évet a Neumann János Egyetemen is oktatott – marketingmenedzsment, 

marketingstratégia, PR, településmarketing tárgyakat.  
 

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán 1994. évi alapítása óta vezeti a marketing, 

majd a turizmus oktatásával, kutatásával kibővült tanszéket, jelenleg intézetet, széleskörű 

hazai és nemzetközi partnerség mellett. Dolgozott az Egyetem rektorhelyetteseként, PR-

igazgatójaként, több ciklusban dékán-helyettesként, öt évig a felnőttképzési központ 

vezetőjeként.  
 

Az Magyar Tudományos Akadémia Marketingtudományi Albizottságának, a Marketing 

Oktatók-kutatók Egyesületének (EMOK) elnökeként, Magyar Akkreditációs Bizottság 

tudományági bizottsága tagjaként is dolgozott, dolgozik.  
 

Ötletgazdája, s szervezője a magyar felsőoktatás egyik legnépszerűbb, városmarketing 

témájú versenyének, valamint a Magyar Marketing Szövetséggel, elnökségi tagként a 

„Városmarketing Gyémánt Díj” mozgalomnak.  
 

A gyakorlati szférában saját tanácsadói vállalkozást vezet, számos cég felügyelő bizottsági 

tagjaként, s több, mint száz – kormányzati, önkormányzati, vállalkozási és nonprofit 

intézményi – kutatási megbízás, szakmai projekt vezetőjeként is aktív.  
 

Az MNB Tudásközpontjához 2021-ben történt alapításakor csatlakozott, a 

Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központban oktató- és kutatómunkát végezve.  
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Egyetemi tanulmányait az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán 

kezdte, ahol 2011-ben geográfusként, terület- és településfejlesztés szakirányon szerzett 

oklevelet, majd a BME Építészmérnöki Karának Urbanista szakmérnöki képzését 

teljesítette (2010-2012). Szakmai tapasztalatainak keretében 2011-13 között a 

Nemzetgazdasági Minisztérium Területfejlesztési Tervezési Főosztályán dolgozott. 2013 és 

2019 között a Magyar Nemzeti Bank elemzője. 2016-ban oklevelet szerzett a Nemzetközi 

Bankárképző Központ Posztgraduális Bankmenedzsment Programjában, 2015-től a Pécsi 

Tudományegyetem Földtudományok Doktori Iskolájának hallgatója.  

 

Jelenleg kutatóként dolgozik, vizsgálati területe az urbanisztikához kapcsolódó 

fejlesztéspolitikai eszközök fejlődése. Kutatási területe: az intelligens, infokommunikációs 

megoldások vizsgálata települési szinten; változatos nézőpontok alapján annak bemutatása, 

hogy a technológia hogyan képes támogatni a fenntarthatóságot a várostérségekben, 

emberközpontú módon. A technológiai eszközök hogyan járulhatnak hozzá a város 

fejlesztésében érdekelt szereplők hatékonyabb összekapcsolódásához és a 

hálózatosodásához. 
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2007-ben végzett az ELTE természettudományi karán, mint terület-és településfejlesztő 

geográfus. Doktori tanulmányait a Széchényi István Egyetem Regionális 

Gazdaságtudományi Doktori Iskolában végezte, ahol 2014-ben szerezte meg a PhD 

fokozatát. A doktori disszertációjának a témája a Budapesti agglomerációban zajló 

lakóhelyi szuburbanizációs folyamatok vizsgálata volt. Eddigi szakmai pályafutása alatt 

kutatói tapasztalatot szerzett, mint tudományos segédmunkatárs a Közgazdaság-és 

Regionális Tudományi Kutatóközpont Regionális Kutatások Intézetének Nyugat-

Magyarországi Tudományos Osztályánál.  

 

A felsőoktatásban nyolcadik éve dolgozik, mint oktató-kutató. A Neumann János Egyetem 

Gazdaságföldrajz és Településmarketing Tudásközpontjában 2022 márciusától dolgozik, 

egyetemi docensként. Kutatási témái a szuburbanizációs folyamatok, a nagyvárosi térségek 

társadalmi-térbeli egyenlőtlenségeinek alakulása, a globális urbanizáció társadalmi és 

környezeti kihívásai. 2008-tól rendszeresen jelennek meg magyar és angol nyelven 

publikációi, melyek a Magyar Tudományos Művek Tárában nyilvánosan megtekinthetők. 

 

Aktív tagja a Magyar Regionális Tudományi Társaságnak, és a Magyar Urbanisztikai 

Társaságnak. Szerkesztőbizottsági tagja a 2021-ben indult City.hu on-line várostudományi 

szemlének, egyben a „Háromvé” (vendégek-városok-vélemények) rovat vezetőjeként is 

részt vesz a szemle munkájában (https://www.cityhu.net/home). 
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Az ELTE Bölcsészettudományi Karán végzett 2006-ban angol, valamint német nyelv és 

irodalom szakos tanárként, majd 2009-ben ugyanitt angol nyelv és irodalom szakos 

bölcsész diplomát szerzett. Doktori (PhD) fokozatot a Széchenyi István Egyetem, 

Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola (Széchenyi University’s Doctoral 

Program in Management (SzEEDSM), Doctoral School of Regional Sciences and Business 

Administration) angol nyelvű doktori programjában szerzett. Kutatási témája a sharing 

economy, disszertációját „In Trust, We Thrive and the Platforms We Use: Pillars of and a 

Case for the Sharing Economy” címmel írta. 2021-től kezdődően a Neumann János 

Egyetem Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központjának kutatója, majd 2023-tól 

egyetemi docense.  

 

Szakmai tapasztalatait az ÉFOÉSZ civil szervezetnél, az Indiai Nagykövetségen, a 

Nemzetgazdasági Minisztériumban, a Magyar Nemzeti Bankban és a PADME 

Alapítványnál szerezte. 

 

Kutatási területe a sharing economy, azaz közösségi gazdaság, a servitization és a 

sustainability területekre és ezek összefüggéseire fókuszál, hogy a sharing economy, a 

közösségi gazdaság hogyan és milyen formában lehet a fenntartható fejlődés egyik 

alternatívája.  

 

Részt vett a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a „Szolgáltatás- folyamatmenedzsment a 

közigazgatásban” tankönyv, valamint a „Közteherviselés a digitális jólétben" elektronikus 

tananyag, tanulmánykötet megírásában.  
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A Gazdaságfejlesztési Minisztérium technológiáért felelős helyettes államtitkára és a 

Neumann János Egyetem tudományos segéd munkatársa. A Pécsi Tudományegyetem 

Földtudományok Doktori Iskolájában szerzett abszolutóriumot. 2017-2021 között Izraelben 

teljesített külszolgálatot tudományos és technológiai ügyekért felelős szakdiplomataként. 

Dolgozott az EuroAtlantic cégcsoport innovációs és üzletfejlesztési vezérigazgató-

helyettesként, és állami vállalatoknál, köztük a Magyar Nemzeti Kereskedőháznál, illetve 

az Express Innovation Agency-nél. A Budapest Smart vállalkozásfejlesztési program 

koncepciójának társszerzője, első vezetője. Startup és kutatás-fejlesztési projektek 

hasznosítását támogató vezetőként számos közvetlen európai uniós projektben pályázó és 

megvalósító projektszakmai vezető. Döntően határmenti, Interreg és Horizon programok 

előkészítésében és végrehajtásában közreműködött. Jelenleg is több közvetlen brüsszeli 

finanszírozású projekt végrehajtását felügyeli, amelyekben konzorciumi partner, vagy 

vezető a szakmai irányítása alatt működő állami háttérintézmény. Alapító elnöke a 

nemzetközi humanitárius technológia-transzfer, „tech for good” projekteket megvalósító 

Innovatív Kezdeményezések Egyesületének. Tagja a Magyar Földrajzi Társaságnak. Több 

IT fókuszú projekt kezdeményezője, kiemelten követi a kiberbiztonság technológiai, piaci 

és geopolitikai trendjeit. Szakmai karrierje kezdetén szociál- és foglalkoztatáspolitikai 

területen támogatta a minisztériumi és parlamenti munkát.  

 

Kutatási témája, és egyben a PhD disszertációjának tárgya a technológiai és innovációs 

felkészültség és az ahhoz kapcsolódó országmárkázás Izrael „puha diplomáciájának” 

eszköztárában.  

 

Oktatott tantárgyak: Magyarok a világ élvonalában – nemzetstratégia. Értékek a 

külgazdaságban, magyar innováció, startupok.  
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Dr. Trautmann László egyetemi docens 

 

Publikációi:  

https://m2.mtmt.hu/api/author/10009748 

 

Trautmann László 1990-ben végzett az akkori Budapesti Közgazdaságtudományi 

Egyetemen, majd ott is helyezkedett el először a Politikai gazdaságtan, később a 

Mikroökonómia Tanszéken. 2004 és 2019 között vezette a Mikroökonómia Tanszéket. 

2004 és 2014 között a Közgazdaságtudományi Kar dékánja volt. Kandidátusi értekezését 

1997-ben védte meg, 2001-től docens, 2014-ben habilitált a Budapesti Corvinus 

Egyetemen. Rövid kitérő után, 2023-től a Neumann János Egyetem docense.  

 

2004-től a Köz-gazdaság (Review of Economic Theory and Policy) főszerkesztője. 2022-

ben új folyóirat indult a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara támogatásával, aminek 

szintén a főszerkesztője Világpolitika és közgazdaságtan címmel. 2010-től a Magyar 

Közgazdasági Társaság Fejlődésgazdaságtani Szakosztályának az elnöke, a szakosztály 

honlapján rendszeresen közzéteszik szakmai eredményeiket (fejlodesgazdasagtan.hu).  

 

Kutatási területe az iparpolitika, különös tekintettel a technológiai tervezés  

gazdaságpolitikai összefüggéseire, a körkörös gazdaság elméleti és gyakorlati 

megvalósításának elemzése, a különböző időtávú, rövid, közép, és hosszú távú 

gazdaságpolitikai folyamatok elemzése, az ehhez kapcsolódó elméleti közgazdasági 

kutatások, a klasszikus politikai gazdaságtan és a modern politikai gazdaságtan vizsgálata. 
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Prof. Dr. Tózsa István egyetemi tanár 

 

Publikációk: 
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Földrajz – angol nyelv- és irodalom szakos középiskolai tanár. 1979-1999 között az MTA 

Földrajztudományi Kutató Intézetének tudományos munkatársa volt; műholdfelvételek 

számítógépes kiértékelésével kezdett foglalkozni, majd az agroökológiai és a 

városökológiai kutatásokban az első magyarországi földrajzi információs rendszerek 

megalkotásában és alkalmazásában vett részt. 2000-2019 között az Államigazgatási 

Főiskolán és annak jogutódjain (Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási 

Egyetem, Budapesti Corvinus Egyetem, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) volt tanszék- és 

intézetvezető a közigazgatás-szervezési és közigazgatási urbanisztika vonalon. Fő kutatási 

profilja az elektronikus közigazgatás tartalomfejlesztése volt. 2021-től a Neumann János 

Egyetemen az MNB Tudásközpontban a Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Központ 

kutatásait szervezi.  

 

A tudományos munka mellett hangsúlyt fektet a tudományos ismeretterjesztésre, többszáz 

folyóirat-cikket és számos könyvet írt, ill. szerkesztett. 

 

Szakterületei és oktatott egyetemi tantárgyainak témái: településtan, településfejlesztés, 

önkormányzattan, településmarketing, regionális gazdaságföldrajz, identitásmenedzsment, 

nemzeti örökségmenedzsment. Elismerések: 1984, 1987, 1995 MTA kutatási díjak 

(Ifjúsági, Év kutatója, Kiemelt kutatási eredmény), 2011-ben felsőoktatási munkája 

elismeréseként Apáczai Csere János díj, 2012-ben az e-közigazgatási iskolateremtésért 

Magyar érdemrend tisztikereszt. 
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